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帰属意識 

I. 回答者属性調査 学生 教員 職員 

I-I. 産大帰属意識 3.81 4.28 4.62 
8 京都産業大学が好きだ 4.06 4.20 4.59 
11 京都産業大学の学生が好きだ 3.56 4.36 4.64 
I-II. 大学運営モチベーション 3.79 4.32 4.41 
1 以前から大学に関して何かしたいと思っていた 4.03 4.09 4.82 
10 京都産業大学に貢献するのは京都産業大学の構成員の義務だと思う 3.56 4.55 4.00 
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イベント全体での共感度 
イベントの楽しさ 
共創意欲の喚起 
大学の活性化 

構成員間の親近感 

しゃべり場での共感度 
時間を長く 

意見の出しやすさ 
場の意義 

相互理解の促進 
グループテーマ自由度の向上 

全体ルールの必要性 

次回イベントへの要望等 
今回と同じ 
土日に開催 

水曜の午後に開催 
ショートイベントに 

次回イベントへの参加意欲 

イベント全体での共感度 
イベントの楽しさ 4.630769231 4.569230769 4.60  

共創意欲の喚起 4.384615385 4.507692308 4.45  

大学の活性化 4.661538462 4.384615385 4.52  

構成員間の親近感 4.234375 4.446153846 4.34  

しゃべり場での共感度 

時間を長く 4.246153846 4.546875 4.40  

意見の出しやすさ 4.169230769 4.138461538 4.15  

場の意義 4.538461538 4.707692308 4.46031746 4.57  

相互理解の促進 4.384615385 4.6 4.49  

グループテーマ自由度の向上 1.969230769 3.222222222 2.60  

全体ルールの必要性 3.857142857 3.5 3.68  



順位 意見内容 総数 

① 自然が豊か 22 

② 一拠点総合大学 21 

③ 学生が元気・明るい 11 

④ 食堂が充実している 5 

⑤ 図書館が広くて綺麗 4 

⑥ キャリア教育が充実している 3 

⑥ 履修科目の自由度が高い 3 

⑥ 授業が楽しい・おもしろい 3 

⑥ 活気がある 3 

表 1．京都産業大学の良いところ 

順位 意見内容 総数 

① 交通アクセス 13 

② 
学生のマナー 

（ゴミ捨て、食堂、喫煙） 12 

③ 授業中の私語 6 

④ 最近の学生はおとなしい 5 

④ 
キャンパス内の環境 

（坂・階段） 
5 

⑥ 

キャンパス内の環境 

（窓口や施設の 

閉室時間が早い） 
3 

表 2．京都産業大学の改善してほしいところ 

第２回はＯＳＴ形式のイベントを開催予定。 
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